Amtsblatt für die Stadt Rathenow

Jahrgang XXII	Rathenow, den 07.07.2023			Nr. 11
Inhaltsverzeichnis				
Bekanntmachung der E Stadtverordnetenvers Stadt Rathenow vom	ammlung der	Seite 74		
Bekanntmachung der Ö Zustellung des Schrif Datum 27.06.2023 Aktenzeichen/Kassen 01174052	tstückes mit	Seite 75		
Bekanntmachung der E der Sondersitzung de Stadtverordnetenvers Stadt Rathenow am 13	r ammlung der	Seite 76		

STADT RATHENOW

-DER BÜRGERMEISTER-

Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow vom 05.07.2023

öffentlicher Teil

054/23 Bestellung des stellvertretenden Stadtwehrführers der Stadt Rathenow

Beschluss: Die

Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow bestellt Herrn Oliver Lienig unter Berufung in das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit für die Dauer von sechs Jahren ab dem 01.09.2023 zum stellvertretenden Stadtwehrführer der Stadt Rathenow.

051/23 überplanmäßige Auszahlung für die Investitionsmaßnahme "Gebäudesanierung Frauenhaus Rathenow"

Beschluss: Die

Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt die überplanmäßige Auszahlung in Höhe von 125.000 Euro für die Investitionsmaßnahme "Gebäudesanierung Frauenhaus Rathenow".

055/23 Ausbau der Fahrbahn, der Seitenbereiche und der Beleuchtung der Großen Hagenstraße für den Abschnitt von der Curlandstraße bis zur Fehrbelliner Straße

Beschluss: Die

Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt Variante 1 des Ausbauprogramms für die grundhafte Erneuerung der Fahrbahn, der Seitenbereiche, der Straßenentwässerung und der Beleuchtung der Großen Hagenstraße von der Steinbrecher und Partner Ingenieurgesellschaft mbH.

056/23 Aufstellung eines sachlichen Teilflächennutzungsplanes "Erneuerbare Energien"

Beschluss: Die

Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt die Aufstellung eines sachlichen Teilflächennutzungsplanes - Erneuerbare Energien - gemäß § 5 Abs. 2b BauGB.

Der Beschluss der DS.Nr. 119/10, Aufstellungsbeschluss

"Teilflächennutzungsplan- Windenergie" wird hiermit aufgehoben.

058/23 Änderung des Investitionsplanes für den Bereich Tiefbau und überplanmäßige Auszahlung für das Bauvorhaben "Große Hagenstraße"

Beschluss: Die

Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt die Änderung des Investitionsplanes für den Bereich Tiefbau sowie die überplanmäßige Auszahlung für das Bauvorhaben "Große Hagenstraße" in Höhe von 438.850 EUR.

053/23 Endjahresbericht 2022 nach § 29 KomHKV

Sachverhalt: Gemäß § 29 KomHKV ist die Stadtverordnetenversammlung mindestens halbjährlich über den Stand des Haushaltsvollzuges zu unterrichten. Dies soll in der Stadt Rathenow zum Halbjahr und zum Jahresabschluss erfolgen.

nichtöffentlicher Teil

049/23 Beschlussänderung - Bestellung eines Erbbaurechtes, Gemarkung Rathenow, Flur 26, Flurstücke 387, 388/1 und 584

059/23 Grundstücksregulierung, Gemarkung Rathenow, Flur 29, Flurstücke 56 und 57

Alle Einwohner haben die Möglichkeit, während der Dienstzeiten in der Stadtverwaltung Rathenow, Berliner Straße 15, Zimmer 303 Einsicht in die Unterlagen der im öffentlichen Teil der Stadtverordnetenversammlung gefassten Beschlüsse zu nehmen

Datum: 28.06.23

ÖFFENTLICHE ZUSTELLUNG

gem. § 122 Abgabenordnung (AO) i.V.m. § 1 des Verwaltungszustellungsgesetzes des Landes Brandenburg (BbgVwZG) i.V.m. § 10 des Verwaltungszustellungsgesetzes des Bundes (VwZG) i.V.m. der Hauptsatzung der Stadt Rathenow in der jeweils gültigen Fassung

Zustellung durch:

Stadt Rathenow, Berliner Straße 15, 14712 Rathenow

Zuzustellendes Dokument:

Das Schriftstück mit Datum 27.06.2023 Aktenzeichen/Kassenzeichen: 01174052

für Herrn

Bernd Kruse

letzte bekannte Anschrift des Adressaten:

Neufriedrichsdorfer Str. 35 A, 14712 Rathenow

konnte dem vorgenannten Adressaten nicht bekannt gegeben/ zugestellt werden, weil der Aufenthalt bzw. die derzeitige Wohn-/Geschäftsadresse unbekannt ist. Eine Zustellung an einen Vertreter oder Zustellungsbevollmächtigten ist nicht möglich. Ermittlungen über den Aufenthaltsort des Adressaten sind ergebnislos geblieben.

Das oben genannte Schriftstück nebst Begründung kann vom Adressaten oder einem bevollmächtigten Vertreter bei der Stadt Rathenow, Amt für Wirtschaft und Finanzen, Sachgebiet Stadtkasse, Berliner Str. 15, 14712 Rathenow nach vorheriger telefonischer Terminvereinbarung, tel. 03385/596-363, zu den Sprechzeiten am Dienstag 9.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 17.00 Uhr sowie am Donnerstag von 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 16.00 Uhr im Zimmer 219 eingesehen und in Empfang genommen werden.

Der Verwaltungsakt gilt zwei Wochen nach dem Tag der ortsüblichen Bekanntmachung als zugestellt.

Durch die öffentliche Zustellung können Fristen in Gang gesetzt werden nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen können.

gez. Jörg Zietemann Bürgermeister An die Damen und Herren Mitglieder der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow

Rathenow, den 07.07.2023

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur Sondersitzung der Stadtverordnetenversammlung, die am

Donnerstag, dem 13. Juli 2023, um 18:00 Uhr im Blauen Saal des Kulturzentrums, Märkischer Platz 3 in Rathenow

stattfindet, lade ich Sie recht herzlich ein.

Tagesordnung:

öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
- 2. Bestätigung der Tagesordnung und/oder Änderungsanträge
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Behandlung von Anfragen oder Anträgen
- Beschluss
- 5.1 DS 066/23 Kommunaler Windpark

nichtöffentlicher Teil

- 6. Behandlung von Anfragen oder Anträgen
- 7. Schließung der Sitzung

Mit freundlichen Grüßen

gez.

Corrado Gursch

Vorsitzender der Stadtverordnetenversammlung